
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 17/03/2025 - 19:30

Encerramento: 17/03/2025 - 20:55

Mesa Diretora

Presidente: Sueli Ferreira da Silva Oliveira/UNIÃO

Vice-Presidente: Paulo Antônio Moreno/PSD

1º Secretário: Jaime Ruiz dos Santos/PSD

2º Secretário: Maurino da Silva Barbosa/UNIÃO

Lista de Presença da Sessão

Adenilson Vieira Lopes/PP

Jaime José Vieira Junior/PT

Jaime Ruiz dos Santos/PSD

José Rodrigues da Silva/PT

Paulo Antônio Moreno/PSD

Sérgio Pereira da Silva/MDB

Sueli Ferreira da Silva Oliveira/UNIÃO

Vanildo Aparecido Albino/PP

Correspondências

Expedientes

COLÉGIO DE LÍDERES

Não havendo inscritos.

Comunicação Parlamentares

Conforme inscrição, a palavra com o Vereador Sergio Pereira da Silva:  Agradece a
todos que assistem pelas redes sociais, continue assistindo essa casa de lei, pra ver como
que  votam,  agem  cada  Vereador  desse  Legislativo  Municipal,  seu  Davi  que  está  aqui
presente, venha sempre, Jhovana e Lucas, meu muito, obrigado Boa Noite a todos.
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Conforme a inscrição, a palavra com Vereador Vanildo Aparecido Albino: Faço o uso
da palavra senhora presidente, para agradecer a todos que nós acompanham pelas redes
sociais, seu Davi que bom velo aqui, venha mais vezes, essa casa está sempre aberta a
disposição do senhor, e de toda nossa comunidade, Jhovana e Lucas, e a todos vocês que
nós acompanham pelas redes sociais, continue acompanhando, deixa ai o seu recado, faça o
seu questionamento, a sua cobrança junto aos Vereadores, é pra isso, que estamos aqui, e
que bom a gente poder  representar  os  anseios,  da nossa comunidade,  abraços a  todos
vocês, fiquem com Deus, até segunda se Deus quiser.

Correspondência Recebidas

Projeto de Lei 12/2025 – Dispõe sobre a autorização para o município
de Santa Mônica celebrar termo de cessão de uso gratuito com mitra
diocesana de Paranavaí para utilização e manutenção de praças
públicas e dá outras providências.
Parecer Prévio 381/24 Referente exercício financeiro de 2023 do
Prefeito Luan Gustavo Frazatto. 
Projeto de Lei 13/2025 - Revoga a Lei nº 40 de 2008 e dispõe sobre a
equiparação da licença-maternidade para servidoras públicas gestantes
e adotantes, bem como sobre a concessão de licença-paternidade em
caso de óbito da mãe no âmbito do Município Santa Mônica/PR.
Indicação 06/2025 - Autoria do Vereador Adenilson Vieira Lopes,
Indicação ao Executivo que encaminhe pedido de recurso financeiros ao
Governo do Estado, recurso esse que destinará a construção de
Tanques de Peixe.
Indicação 07/2025 - Autoria do Vereador Adenilson Vieira Lopes,
Indicação ao Executivo que encaminhe pedido de recurso financeiros ao
Governo do Estado, via programa Rota do Progresso, recurso esse para
construção de Barracão Industrial. Indicação 08/2025 - Autoria do
Vereador Jaime Ruiz dos Santos, Indica a construção de Garagem no
Posto de Saúde de Santa Mônica.

Grande Expediante

Fez uso da Palavra os Vereadores; Adenilson Vieira Lopes, Sergio Pereira da Silva, Jaime
Ruiz dos Santos, José Rodrigues da Silva, Vanildo Aparecido Albino.

Leitura Ata Sessão Anterior

Sob  a  presidência  da  Vereadora  Presidente  Sueli  Ferreira  da  Silva  Oliveira,  Senhora
Presidente solicitou a leitura da ata da Sessão anterior, após lida foi APROVADA. 

Ordem do Dia

Não constando matéria
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Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Considerações Finais
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